

第三届中国国际动漫创意产业交易会 将于9月22日至27日在安徽芜湖举办 “动交会”或将永久落户芜湖

夏现初 记者 何曙光 桑红青

被誉为“创意之地、动漫之都、欢乐之城”的芜湖，注定和动漫有不解之缘。记者昨日从第三届中国国际动漫创意产业交易会新闻发布会上获悉，经国家文化部、广播电影电视总局、新闻出版总署和安徽省人民政府商定，第三届中国国际动漫创意产业交易会将于9月22日至27日在安徽芜湖举办。另外，记者还在会上获悉，日前，文化部已经基本同意将今后“动交会”主办权交给“江城”芜湖。

超过2000个品种将在会上展示

据悉，中国国际动漫创意产业交易会每两年举行一次，前两届分别在安徽合肥和芜湖两市举行。据芜湖市委副书记詹云超介绍，截至9月8日，本届动漫创意产业交易会共邀请客商1800多人，发布推介项目60多个，近100亿，签约项目70多个，近200亿。

目前，各场馆共设展位200多家，参展单位408家，超过2000个品种将在会上展示。

记者从发布会上获悉，本届展会共安排开闭幕式、版权推介交易、展览展示、论坛学术交流和欢乐体验5大板块，内容极为丰富。其中，开幕式暨

颁奖文艺晚会、中外高科技文化主题公园展示、中外动漫大师见面会、方特主题公园嘉年华、动漫真人秀(COSPLAY)十强争霸赛等亮点值得期待。

不仅如此，充满创意的3D黄梅戏《牛郎织女》也将亮相闭幕式。

市民可尽情体验动漫魅力

新闻发布会上，主办方还透露，盛大游戏、巨人网络等一批动漫原创、游戏行业的领军企业，上海河马等知名动画企业也通过展会展示自己的最新作品。不仅如此，来自美国、丹麦、西班牙和日本等地的国际

动漫机构也将参会。

“体验和互动也是本次盛会的亮点。”詹云超介绍说，金龙科技等游戏设备厂商将推出各种游艺项目展示，市民可在展会期间尽情体验。另外，本届交易会上，一些世界

级的主题公园也将亲来捧场。“包括英国索普水上动漫世界、西安大唐芙蓉园、环球动漫嬉戏谷等十多家著名主题公园也会应邀参展，以全面展示国内外主题公园动态。”

“动交会”或将永久落户芜湖

据省文化厅厅长杨果介绍，本届“动交会”的主题是“新创意新动漫新欢乐”，注重“特色”“乐民惠民”。举办地点设在芜湖市国际会展中心，展馆总面积4万平方米，分为七大展馆，分

别为华强馆、主题公园馆、安徽馆、动漫图书馆、原创展示馆、动漫体验馆、衍生产品馆。诸多的国内外动漫机构和新媒体公司，以及动漫大师和专家将前来参展参会。

届时，安徽出版集团将在安徽馆内集中展示创作成果，众多“亮点”将让市民赏心悦目。杨果还在会上透露，日前，文化部已经基本同意将今后“动交会”主办权“落户”在安徽芜湖。

合肥37部原创动漫作品将亮相

记者昨天从合肥市文广新局获悉，交易会期间，合肥将有16家动漫企业携37部原创作品亮相交易会。

据悉，为展示合肥动漫产业发展成果和动漫企业的水平、实力，该市近30家动漫企业报送了50余

部参展作品。经省、市遴选，最终确定16家动漫企业的37部原创作品赴会参展，这些作品涵盖了历史人物、风土人情、少儿启蒙、环境保护、知识普及、科普展示、娱乐休闲和动漫游戏等内容，其中有多部作品已获得国家、省、市的多个奖项，

有的采用了3D、4D制作技术，这些精品力作基本体现了合肥动漫的整体水平。

目前，16家动漫企业正在紧锣密鼓地参加安徽动漫展区参展、布展工作，期待着在这次高层次、国际性的动漫盛会上精彩亮相。

有事就找这些人

合肥市35名新闻发言人昨集体亮相

星报讯(记者 刘甜甜/文 李超钰/图) 昨天上午，合肥市委、党委有关部门和该各县、市、区党委新闻发言人首次集体亮相，并公开发布人员名单。今后，如果市民“对党有话说”，您就可以直接找他们沟通了。

记者在昨天的集体见面会现场采访时得知，这次合肥市共确定合肥市委新闻发言人5个、合肥市委党委系统有关部门新闻发言人10个，以及四县一市四区及部分开发区、建设指挥部党委(党工委)新闻发言人22个，总计37个。因两名新闻发言人(李学明、胡守祝)兼任，累计共有35人。即日起，他们就将肩负起使命，公开发布权威信息、接受社会各界的信息质询等，履行尊重公众知情权的义务，成为沟通媒体、社会公众和各政府部门的重要桥梁。



新闻发言人齐亮相

链接 合肥市委新闻发言人(5个)

- 1、合肥市委副书记、市委研究室主任 司胜平；
- 2、合肥市委常务副书记、市监察局局长 余小平；
- 3、合肥市委组织部常务副部长 李学明；
- 4、合肥市委宣传部常务副部长 胡守祝；
- 5、合肥市委宣传部副部长、市委外宣办主任 魏玉萍。

全国高等院校无烟创建评估报告出炉 我省仅2所高校及格

安大、合工大、中科大得分均未上40分

记者 李皖婷

中国控烟协会近日发布《全国高等院校无烟环境创建评估暗访报告》，800所暗访高校中，仅16所高校达到60分，占2%；师生在校园室内吸烟行为较为普遍，烟蒂较多；多数大学校园的无烟环境尚未形成。而我省33所受访高校中，仅有2所勉强及格，27所高校得分均在40分以下。

惊爆：我省94%控烟“不及格”

中国控烟协会对全国800所高校的大门、教学主楼、行政楼、学生食堂、男生宿舍进行了暗访，结果显示，800所高校中仅有16所高校无烟环境高校得分超过60，最低分仅为23分。

我省高校总体分值为34.11分，安徽中医学院和安徽财经大学成为我省33所高校中“硕果仅存”的2所“及格”高校，得分分别为67.82分和65.52分，在全国排名分别为第4位和第8位。然而这2所“及格”高校也和其余31所高校一样，均未按要求设立室外吸烟区。

其余31所高校的得分几乎都在40分以下，得分最低的黄山学院仅得到16.09分，位列全国800所高校的第752位。

失望：安大等3所名校百名开外

在我省受访高校中，安徽大学、合肥工业大学、中国科技大学3所名校的得分惊人一致，均为39.08分，未突破40分大关，并列全国第132位。在这3所高校中，均未设置“室外吸烟区”和“控烟宣传展板”，校园内也没有出现禁烟标识。

此外，黄山学院成为室内烟蒂数最多的学校，共发现31个烟蒂；其余14所高校也在室内发现数量不等的烟蒂。淮北师范大学及其信息学院的校园内还分别发现有1处烟草广告。

调查：师生坦言禁烟不现实

报告显示，调查员在每所高校平均30-60分钟的暗访时间内，在800所高校共“拍到”164人在室内吸烟，其中43.2%的吸烟行为集中在男生宿舍，其次是食堂和教学楼，男生宿舍成为烟草危害的“重灾区”。

昨天上午，记者来到长江路上的一所高校。正值下课时间，记者在教学楼的门厅里看到两个男生刚走出教室就忙着点起一根香烟，享受地吞云吐雾。

在一间教室外面的垃圾箱里，记者也看到有不少烟蒂在里面。“抽烟还要到指定区域？学校里也没有啊。”当记者询问他们是否清楚高校无烟的情况，他们疑惑地说并不清楚。

而在另一所大学的教室外，一位老师正利用下课时间抽烟。“高校禁烟？这可不太现实。”他笑着坦言，自己的烟瘾比较大，而且几十年已经成了习惯，连长时间的开会都要趁着上厕所的时间出去抽烟，“很多男老师其实都是这样，大家经常在办公室里抽烟，没人管的。”